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ATA DA 123ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 7º PERÍODO DA 9º LEGISLATURA
ATA Nº 123//2024 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAME – MARANHÃO

     Ata nº 123//2024 da Sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame – Maranhão. Presidente: Sidnei
Costa Barbosa; Vice-presidente: Osmar da Silva Lima; 1ª secretária: Cleuma de Oliveira Amorim Paz; 2ª
secretária: Katiusse Costa Bonfim.

 

     Aos trinta e um (31) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro (2024) às 9 horas, na sala
das sessões da Câmara Municipal de Arame-Maranhão. Compareceram os senhores vereadores: Sidnei
Costa Barbosa, Osmar da Silva Lima, Cleuma de Oliveira Amorim Paz, Katiusse Costa Bonfim, Edinilton
Silva Rodrigues, Franciane Oliveira de Sousa, Genilson de Sousa Araújo, Francisco Antonio de Macedo,
Maria do Socorro Granjeiro dos Santos, Neusa Maria Gomes Duarte e Tairan Sousa dos Reis. Deixaram de
comparecer os senhores vereadores Bartolomeu Araújo da Silva e João Ribeiro, este sob licença médica.
Com número legal para apreciar e deliberar, o senhor presidente declarou aberto os trabalhos da presente
sessão. Logo após, autorizou a leitura da ata da sessão anterior, que segue aprovada sem restrição. Em
seguida, passou-se ao Pequeno Expediente, no qual o vereador Sidnei Costa Barbosa solidarizou-se, em
nome da Câmara Municipal, com a família do senhor Elias, em razão da perda de seu filho. Durante o
Grande Expediente, a vereadora Katiusse Costa Bonfim solicitou uma moção de pesar à família do senhor
Lindojhonson, expressando seus sentimentos aos parentes enlutados. Narrou ainda a história política de
seu pai na região, congratulando-o pelo seu aniversário. De forma contínua, a vereadora Maria do Socorro
Granjeiro dos Santos solicitou esclarecimentos ao secretário municipal de Educação, Elizeu Albuquerque,
acerca da ausência de merenda escolar nos povoados Centro dos Sobrinhos e Divisa. Dirigiu-se a tribuna a
vereadora Neusa Maria Gomes Duarte, onde prestou suas condolências à família da Dona Elda e seu Elias,
lamentando tanto a perca quanto o nível de violência no Estado. Destacou a importância das ações
realizadas por todas as secretarias em busca da promoção de uma melhor qualidade de vida à toda
comunidade. Em sequência usou de seu tempo o vereador Edinilton Silva Rodrigues para informar a
população, que as máquinas já estão prestando serviço aos povoados, requerendo aos fazendeiros que
colaborem com o trabalho destas pois é um feito que beneficia toda a população. Subsequentemente o
vereador Osmar da Silva Lima enalteceu a realização do 4º Congresso das Mulheres. Sublinhou ainda os
impactos positivos que são dados ao Município através da Maratona da Serra, como por exemplo, a
valorização do turismo local, oportunidade de renda extra gerada a comunidade e a transformação da
imagem que se tinha de Arame. Usou da tribuna a vereadora Tairan Sousa dos Reis onde compadeceu-se
com a família da professora Solange e dona Rosália, por suas perdas. Comentou sobre as cirurgias eletivas
realizadas no Munícipio, enfatizando a finalização do sistema de esgoto do Hospital. Explanou ainda no
que diz respeito as obras realizadas nas estradas vicinais e a importância desta para seus moradores. Por
fim passou-se à Ordem do Dia, onde foi submetido a votação Projeto de Lei nº 03/2024 - Que dispõe sobre
as diretrizes para a elaboração e execução da Lei Orçamentária para o exercício financeiro de 2025, e dá
outras providências, aprovado em segundo turno por todos os presentes. Como nada mais havia a ser
discutido, o senhor presidente encerrou os trabalhos, solicitando a lavratura da ata, a qual segue assinada
pelo presidente, e subscrita por mim, 1ª secretária.
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